
[Plaats, datum]

	[De naam en contactgegevens van het bedrijf dat u de brief stuurde]

Betreft: installatie van slimme watermeter


Geachte heer, mevrouw, 

Op [datum] ontving ik uw [email/brief] om een digitale meter te komen installeren. Het gaat ingevolge uw schrijven om volgende meter: 
  	Watermeter-nr [nummer invullen van uw watermeter] 

Hierbij druk ik de wens uit om de bestaande analoge meter te behouden. Deze functioneert nog perfect, zendt geen schadelijke elektromagnetische straling uit, beschermt mijn privacy en is betrouwbaar en duurzaam.

Indien u toch opteert om in mijn woning een digitale meter te installeren, dan maak ik hierbij gebruik van het recht waarover ik ingevolge het arrest van het Grondwettelijk Hof van 14 januari 2021 (GwH nr. 5/2021) beschik om elke draadloos communicerende digitale meter te weigeren en voor een niet-stralende/bekabelde meter te opteren. 
Belangrijk: een meter die draadloos communiceert via een buitenantenne kan niet beschouwd worden als een bekabelde meter en zorgt nog steeds voor stralingsblootstelling in mijn leefomgeving. Dit is dus geen acceptabel alternatief.
Indien bekabeling niet mogelijk is, wens ik te kiezen voor een digitale meter waarvan de draadloze communicatiemodule eenvoudigweg uitgeschakeld wordt (waarbij de installateur voor de installatie in een verklaring op eer aangeeft dat deze module effectief uitgeschakeld is of onmiddellijk na installatie uitgeschakeld zal worden).

Ik beroep mij verder op artikel 23 van de Belgische Grondwet om nu en in de toekomst elke draadloos communicerende digitale meter uit mijn woning te weren. 

Het Vlaamse Decreet betreffende het Integraal waterbeleid dat een digitale watermeter voorziet, is op zich strijdig met het artikel 23 van de Belgische Grondwet en gaat in tegen de genoemde rechtspraak van het Grondwettelijk Hof. Ik vraag u dan ook de uitspraak van het Grondwettelijk Hof af te wachten over de wettigheid van de digitale watermeter vooraleer u meent hierover verdere stappen te moeten ondernemen.

Indien het toestel dat u in mijn woning komt installeren op gelijk welke manier gepulste of andere draadloze technologie gebruikt, dan behoud ik mij ingevolge artikel 1382 Burgerlijk Wetboek het recht op juridische actie ter verwijdering van een dergelijke meter en de vergoeding van elke door een dergelijke meter veroorzaakte schade.

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

[Handtekening]

[Uw naam en adres]

